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11.3% 
V I B R A N T  &  B O L D

73.5% 
C A L M  &  S O O T H I N G

15.2% 
D A R K  &  M O O D Y

See what 12,000+ renters said about their 

design preferences. Use this data to inform 

your website and interior designs!

Which color schemes do 
you prefer? 
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15.7% 
R O M A N T I C 

C O U N T R Y S I D E

9.3% 
L O T S  O F 

P A T T E R N S  & 

C O L O R S

16% 
D A R K 

B A C K G R O U N D S 

How would you decorate 
your apartment?  

3 tips for apartment 
marketing

C A L M

68.7% 

13.5% 
I N T R I G U E D

3.6% 
A M U S E D

14.2% 
E X C I T E D

When viewing a design, 
how do you want to feel?  

33.6% 
S O F T,  C U R V E D 

E D G E S  &  S H A P E S

20.1% 
S U B T L E 

T E X T U R E S

9.2% 
C O L O R F U L 

F L O R A L  P A T T E R N S

21.3% 
P L A N T  O R  E A R T H -

I N S P I R E D  P R I N T S

15.8% 
S H A R P  G E O M E T R I C 

S H A P E S

Which 2 design concepts 
do you prefer? 

Freshen interiors using calm 

& soothing paint colors that 

create a restful atmosphere.

Drive engagement on social media 

by featuring property images that 

align with these trends.

Update your website to 

appeal to modern renters by 

creating a clean & purposeful 

user experience. 

https://resources.yardi.com/documents/reach-by-rentcafe-agency-brochure
https://resources.yardi.com/documents/reach-by-rentcafe-agency-brochure

